

发动机号码模糊挂不上牌

经工商调解,厂家免费更换新车

本报11月3日讯(通讯员孔庆玺 记者田慧)市民刘先生新买了一辆轿车,却因为发动机号码模糊而无法挂牌。经过工商部门调解,厂家为刘先生更换了一辆新车。

日前,消费者刘先生在某4S店购买了一辆轿车,几天以后在车

管所挂牌时,车管所工作人员发现发动机号码模糊不清,无法辨认号码数字,因此无法填写档案和登记挂牌等手续。

当天下午,刘先生来到买车的店里反映了这一情况,该公司销售人员进行检查后,怀疑是消费者洗车过程中发动机外壳湿

水后导致号码生锈,并称买车时为什么没有发现此情况。刘先生表示自己根本没有洗过发动机,要求更换新车,遭到了4S店的拒绝。

10月26日,刘先生来到兰山工商分局兰山工商所投诉,工作人员经过调查发现该轿车发动机

的登记号码的确模糊不清,并没有发现生锈的痕迹。经过咨询经营汽车行业的有关人士得知,汽车的发动机上附带的号码是厂家特别刻制的,即使出现生锈的痕迹,打磨一下也能看清楚,号码模糊不清并不是湿水生锈。

核实刘先生反映的情况属

实后,在工商人员的协调下,该店主动与生产厂家取得联系,经过厂家检测后情况属实,厂家给予更换了一辆同型号的新轿车。



会呼吸 会发热

保暖内衣大打“功能牌”

本报11月3日讯(记者杜国文)连日气温下降,保暖内衣又成消费热点。商家促销纷纷打起保暖内衣“功能牌”,让消费者挑花了眼。

3日上午,在银雀山路一家内衣专卖店内,销售人员手里拿着一件黑色保暖内衣极力向两名女顾客推荐。记者在专卖店走了一圈,发现不少内衣的促销牌上都写着“莫代尔加竹炭”、“色拉姆”、“会呼吸的内衣”等概念。

记者采访时发现,眼下天气变冷各种保暖内衣都成为商家首推产品,一些所谓的“高科技”保暖内衣的价格更是比普通产品要贵上三四倍。

“这内衣还会‘呼吸’、‘发热’,不大可能吧?”一名前来选购保暖内衣的顾客看到标签上的广告语后,提出了质疑。记者采访了几位购物的市民,部分市民认为,保暖内衣还是舒适最重要,这些打着高科技概念牌的内衣还是会慎重购买。

据业内人士介绍,早在2004年国家相关部门就制定了《针织保暖内衣》执行标准。其中标准规定,合格的保暖内衣保暖率不低于30%。据了解,其实保暖内衣保暖的真相在于中间层空气滞留量,这个量越大越保暖。不排除有商家用一些消费者没有听过的概念宣传自己的内衣产品,甚至故意淡化保暖指标。



加湿器热销

11月3日,在通达路一家电商场,市民正在选购加湿器。销售人员介绍,即将开始供暖,加湿器受到市民欢迎,销量增加了不少。

记者 徐升 摄

网上仍在卖“曲美”

本报11月3日讯(记者胡志英)根据国家食品药品监督管理局发布的通告,临沂“曲美”都已经下架。但是记者发现,网上还在卖曲美胶囊。

2日上午,记者在淘宝网上找到了一个专门卖瘦身产品的卖主,记者用QQ和对方联系,表示曲美胶囊当地已经下架了,想在网上海上买。

对方告诉记者,10毫克的胶囊已经没有了,但是5毫克的还有。对方建议记者到淘宝网上以25元的价格拍曲美胶囊,并且表示可免费邮寄。

临沂市药监局的相关负责人表示,既然国家药监局要求曲美胶囊下架,网络也应该停卖,网络叫卖的这种行为是违法的。